

宝中快报

记录时代 定格精彩

第4522期

2024年3月
星期三
甲辰年二月初四

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

公益宣传

社会主义核心价值观

国家层面 富强 民主 文明 和谐
社会层面 自由 平等 公正 法治
公民层面 爱国 敬业 诚信 友善



凝心聚力，推进强国建设、民族复兴伟业

热烈祝贺十四届全国人大二次会议胜利闭幕



团结一心谋发展，砥砺奋进向未来。3月11日，十四届全国人大二次会议圆满完成各项议程，在北京胜利闭幕。与会代表担当职责使命，不负人民重托，为推进中国式现代化建设积极建言献策，书写了高举旗帜、真抓实干、团结奋进的新篇章。我们向与会代表致以崇高敬意，对大会的成功表示热烈祝贺！

这次大会是在实现“十四五”规划目标任务关键之年召开的一次重要会议。大会高度评价过去一年党和国家事业取得新的重大成就，代表们一致认为这是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果，是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果，是全党全国各族人民团结奋斗的结果。大会审议并批准了政府工作报告和其他各项重要报告，代表们一致认为政府工作报告全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，总结成绩实事求是，确定目标科学合理，提出举措切实可行，是一个求真务实、开拓进取、团结鼓劲的好报告。大会审议通过了新修订的国务院组织法，对于进一步健全国务院组织制度和工作制度，确保正确政治方向，全面加强政府自身建设，建设人民满意的法治政府、创新政府、廉洁政府和服务型政府，具有重要意义。大会听取审议了全国人大常委会工作报告，充分肯定全国人大常委会一年来各方面工作取得新进展新成效。大会的成功，激励着亿万人民坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而不懈奋斗。

今年是中华人民共和国成立75周年。75年来，我国由一穷二白到全面小康，已踏上以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的新征程。我们深知，全面建设社会主义现代化国家寄托着中华民族的夙愿和期盼，凝结着中国人民的奋斗和汗水，前途一片光明。同时我们也无比清醒，中国式现代化是一项伟大而艰巨的事业，必然会遇到各种可以预料和难以预料的风险挑战，必须准备付出更为艰苦的努力。面向未来，牢牢把握高质量发展这个首要任务，因地制宜发展新质生产力，(下转第二版)

今年也是中华人民共和国成立75周年。75年来，我国由一穷二白到全面小康，已踏上以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的新征程。我们深知，全面建设社会主义现代化国家寄托着中华民族的夙愿和期盼，凝结着中国人民的奋斗和汗水，前途一片光明。同时我们也无比清醒，中国式现代化是一项伟大而艰巨的事业，必然会遇到各种可以预料和难以预料的风险挑战，必须准备付出更为艰苦的努力。面向未来，牢牢把握高质量发展这个首要任务，因地制宜发展新质生产力，(下转第二版)

市人大常委会调研组到我县开展立法调研

3月7日，市人大常委会副主任丁国浩带领市人大法制委员会、市自然资源规划局、市住建局、市农业农村局、市人大常委会法工委相关负责同志到我县开展《平顶山市农村自建房建设管理条例(草案)》立法调研。市人大常委会副主任庞旭辉、县三级调研员王文杰陪同。

丁国浩一行先后到观音堂示范区观音堂村、商酒务镇皂角树村实地察看农村自建房建设管理情况，随后召开座谈会，听取工作汇报，并提出意见建议。

丁国浩指出，农村自建房建设管理工作既涉及城乡规划建设，也是基层社会治理中的重要一环。《条例》对解决农村自建房安全隐患、弥补法律法规薄弱环节，从源头治理农村宅基地乱象、解决私搭乱建等侵占耕地问题具有重要作用。市人大常委会高度重视《条例》立法工作，将认真听取总结吸纳各县(市、区)关于农村自建房管理工作的好经验、成熟做法，切实提高法规立法质量，努力制定出一部切实可行、得到社会各界认可的地方性法规。(薛现涛)

县法院荣获多项市级及以上荣誉

昨日，从县法院传来喜讯，该院2023年多项工作荣获市级及以上荣誉。

据了解，该院被市中院评为全市优秀基层法院。该院民事审判庭被市中院评为全市法院破产审判工作先进集体，立案庭被市人力和社会保障局、市妇女联合会评为三

八红旗集体，行政审判庭(综合审判庭)被省高院评为2023年度全省法院先进集体。另外，该院法官陈锐峰被市中院评为2023年度办案标兵、全市十佳法官、全市“最美法官”。姚向阳、杨晓娜、李延彬等9名同志荣获市中院多种荣誉。(董媛媛)

县汝窑瓷业保护和发展服务中心

获评省陶瓷行业先进单位

3月11日，2023年度河南省陶瓷玻璃行业管理协会年会在郑州举行。会议汇聚了来自宝丰、汝州和鹤壁等10余市、县、区的80余位陶瓷艺术大师。

会上，省陶瓷玻璃行业管理协会会长杨德林作2023年度工作报告及2024年工作计划。会议表彰了2023年度行业先进集体和

先进个人。其中，省陶瓷艺术大师张克相被授予“2023年度河南省陶瓷行业新星”荣誉称号，河南省陶瓷艺术大师胡延芳被评为“2023年度河南省陶瓷行业先进工作者”，我县汝窑瓷业保护和发展服务中心荣获“2023年度河南省陶瓷行业先进单位”称号。(赵梦亚)

春天回归大地，万物焕发生机。春耕备耕的时节也悄然来临，农民们纷纷开启了新一年的劳作。3月11日上午，李庄乡各村随处可见农民忙碌的身影，一派不负农时不负春的景象。

“现在的气候正适合起垄辣椒苗床，今天把苗床归整好洒水，明天后天阴干，大后天就可以覆膜下苗了……”翟庄村村民马琼琼介绍说。

翟庄村耕地面积803亩，其中辣椒种植200余亩。该村把辣椒产业作为本村“一村一品”发展的主导产业来抓，通过“合作社+基地+农户”的方式，引导群众与合作社签订种植协议，鼓励农民大规模种植。

“现在正是春耕育苗的好时机，俺们群众有种植辣椒的传统，种植技术上有保障，2019年村里还成立了专业合作社。辣椒的种植不仅为种植户带来了可观的收入，同时也给周边农民提供了更多就近就业的机会。”

春雨滋润 万象“耕”新

李庄乡春耕备耕掀热潮



翟庄村党支部书记翟德龙说。

农事不等人。为抓好春季农业生产，李庄乡早谋划、早部署、早启动，积极引导农民群众及时购买农用物资，组织技术人员深入各村田间地头，面对面、手把手地传授田间管理技术，助力春耕备耕开好头、起好步。

截至目前，李庄乡已追肥小麦10000亩，计划开展一喷三防20000亩，为夏粮丰收打下坚实基础。

“当前正是春季麦田管理关键期。我们要扛稳粮食安全责任，科学制定有效措施，分类抓好小麦田间管理，为夏粮丰收打下坚实基础。”李庄乡党委书记冯宇航说。

(李万鹏 王亚萍)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

走基层 看发展